

周星驰新片大玩煽情

《长江七号》看哭一群记者

昨天上午,电影《长江七号》在北京举行了小型看片会,下午和晚上分别举行了发布会和首映庆典。让人意外的是,这部周星驰导演的电影竟然一改星爷过去的恶搞风格,而是大玩煽情,温馨的剧情牵动了所有人的心,几乎把在场的所有记者都弄哭了。



笑中有泪 影片不再主打“无厘头”

很难想象,这部主打贺岁市场的《长江七号》是一部将父子情“煽”到极致的影片。影片中,周星驰是一个落魄的工人,为了供养自己的儿子进入私立学校,他不得不去捡垃圾,受尽生活的折磨与考验。周星驰与徐娇饰演的儿子小狄相依为命,一次机缘巧合,父亲从垃圾堆里捡到一个玩具,准备带回家送给儿子,没想到这个玩具竟然是个外星生物,一段奇妙的经历从此开始,父子两人也由此体会到了金钱无法替代的温馨亲情……

由于情节感人,在一个多小时的观影中,几乎所有

的记者都几次掉下了眼泪,就连许多自称铁石心肠的男记者,也用手遮住眼睛,偷偷擦掉眼眶里的泪水。

这部电影仍然延续了周星驰别具一格的搞笑风格,比如可爱的长江七号学李小龙的姿势,让人笑得前仰后合。但是,随着情节的继续,大家竟然能忘记刚才的笑声,被星爷的慈父形象打动,潸然落泪。电影中,星爷有句台词“我们虽然穷,但我们不能偷,不能抢,也不能打架”,单独听来,还是有点无厘头的味道,但放在整部影片的大环境中,则充满了草根族积极向上的励志精神,让人振奋。一位观众表示,“这是周星驰到现在为止,拍得最好的电影。因为电影的情节

让我们动了心,而不是只靠视觉冲击和插科打诨。”

泪中有笑 星爷感动时不忘耍宝

由于飞机晚点,原定下午两点在京郊一会所举办的《长江七号》发布会一直拖延到3点才开始,但是整个发布会就像电影本身一样,始终围绕着“感动”二字,同时也是周星驰从影20年的一次温情回顾。发布会开始不久,星爷的三位忠实女影迷就上台送上蛋糕等礼物,并表达了对星爷的支持与祝福,当她们呼吁台下观众举起座位上的荧光棒时,发布会突然灯光熄灭,顿时成了一片星星的海洋,一向腼腆的周星驰眼中闪烁着亮亮的

泪光,感动不已。

发布会上,周星驰成了众星捧月的宠儿,三台大轿抬出的三层宝贝,让周星驰眉开眼笑,大为惊讶。除了“大麦、长寿面、寿桃”等象征“影片大卖”“星爷20年从影历程”的大礼,周星驰得到了一个特殊大礼:两位小女孩的热吻。周星驰接受记者采访时,表示自己虽然还没有做父亲的计划,但是今天能得到热吻还是很开心,拍摄《长江七号》已经让自己提前过了一把父亲瘾。不过一向幽默的星爷还不忘搞笑一把,临走把寿桃偷偷塞到口袋里,弄得兜里鼓鼓囊囊,还边拿边解释:“飞机上没发东西吃!”

本报记者 沈梅 特约记者 洁洁

《左右》剧组正月征战柏林

第58届柏林电影节将于当地时间2月7日在柏林拉开帷幕。与往年相比,此次柏林电影节大师云集,佳作荟萃。继去年王全安《图雅的婚事》获得柏林电影节金熊奖后,今年又有多部华语片以不同形式参加电影节。王小帅的转型之作《左右》和杜琪峰的《文雀》都已入围竞赛单元。昨天,王小帅的新片《左右》已经正式拿到电影公映许可证,如果不发生意外,该电影剧组20多人将组成盛大的“《左右》兵团”,在正月空降柏林。

作为唯一一部入围柏林电影节内地影片,王小帅的《左右》被寄予厚望。据已经看过该片的著名影评人赛人评价:“《左右》比王小帅在戛纳电影节上获得评委会大奖的《青红》更精进不少。”

他特别提到女主角刘威葳,认为这位演员所扮演的妻子形象令人耳目一新,有震惊四座的感觉。“神经质与常态时而结合,时而游离。刘威葳扮演的母亲和妻子角色,在中国银幕上是一个新形象。”而她能否成为继张曼玉和萧芳芳之后又一位柏林电影节华人影后,让人拭目以待。

《十七岁的单车》《二弟》《冬春的日子》《极度寒冷》《扁担·姑娘》……王小帅的电影在国际影坛上获奖无数,也令其成为中国第六代导演的领军人物。在拍摄完《青红》后,曾经有传言王小帅准备拍摄一部文艺大片,但他最终还是看中了有真实故事背景的《左右》。

通讯员 黄彬彬 快报记者 李谷

荧屏首次当上职业军人 徐洪浩感慨爱得不彻底

23集电视剧《战争目光》正在央视八套黄金档热播,南京前线青年演员徐洪浩饰演的青年军官徐光耀成为剧中很引人瞩目的角色。有不少喜欢徐洪浩的观众称,没有想到,以往一直演斯文气质角色的徐洪浩,还能表现出丝丝霸气。

《战争目光》由前线文工团、八一电影制片厂等单位联合拍摄,徐洪浩饰演的青年军官徐光耀则和李欣凌搭起了对手戏,成为了一对青梅竹马的欢喜冤家。此前,徐洪浩在《DA师》《狼烟》等剧中都饰演军人,但都是文职人员,这次的《战争目光》,让他第一次出演一个职业军人。为了饰演好这个突

破性的人物形象,徐洪浩做足了功课,深入挖掘出了徐光耀性格的鲜明和内心的饱满:他柔情、调皮、小糊涂、直性子,所以一次次被罚去种菜,反复蹲点;但他又上进、热情,有着当代军人的激情与力度……

而谈起自己演的感情戏,徐洪浩很出人意料地大呼不够过瘾。徐洪浩笑言,这部戏最大的遗憾就是爱对方爱得不够“狠”,所以在拍摄过程中两人给编剧和导演想了很多点子,终于让假小子李欣凌在海边雨中向徐洪浩表白了爱意,才稍微弥补了这一遗憾。

通讯员 陈丽 快报记者 李谷

中国式整形标杆人物

著名整形外科专家全润泽先生侧记

文/张清 摄影/李强



- 西南第一人造美女缔造者;
- 华东地区高泰克斯鼻整形第一人;
- 华东地区生殖器整形第一人;
- 4S形体雕塑理论的创立者和实践者、国内无痛整形的率先倡议者和实践者;

著名整形外科专家,主任医师,中国医师协会美容整形分会会员,于三级甲等医院从事整形几十年,历任全国多家著名整形美容医院整形美容中心主任。卵泡眼重睑术、立体多向眼袋整形术、面部轮廓修整的全面设计、朝天鼻修复矫正、Gore-tex隆鼻术经验总结、Interfall隆乳术并发症的处理、乳房假体皮下透见的处理、超薄吸脂术、海绵体释放阴茎延长术、多层次收紧阴道紧缩术等多项技术和成果在国内外整形外科领域推广。在《中华整形外科》、《中国美容外科》等国内外多种医学整形核心期刊发表学术论文几十篇。现就职南京凤凰岛医学美容整形机构。

他是著名的整形外科专家、中国式整形的领军人物。他不只是技术精湛的“开刀匠”,更是整形界里真正的激情而艺术的“舞者”!刀尖之上,毫厘空间,他为人们翩翩起舞动着“美”的精彩。

他就是全润泽,从事整形几十年,有20多项科研成果,10多年前就是国内少数几个“主任医师”级别的中青年整形专家之一,同行们公认的“全能选手”、“整形金手指”,女顾客、女同事心目中的“魅力超男”——整形界里真正的激情而艺术的“舞者”。

技不厌精、术不厌细的“全能专家”

真正的舞者对每一个动作的追求都是苛刻而痴迷的。从术前到术后,从麻醉到手术,每一个细节,每一个动作,全润泽无不苛刻以求,精而再精,细而又细,他对同事们的要求是“做得快的要比别人做得好,做得好的要比别人做得快”。

做吸脂,他依托高科技的先进技术和设备,独创了一套“全式超薄吸脂术”,该方法不仅能吸出至少30%的脂肪量,使瘦身塑形效果更佳,还能对腰、腹等部位皮肤起到很好的紧致作用。不仅如此,很多的整形医生认为吸完脂肪后,医生的任务就结束了。而全润泽的做法是,对于许多严

重的肥胖者,吸脂术结束后,再为她们制订一整套个性化《健康体检管理方案》,充分运用食疗、健身等一系列非手术方法,以配合吸脂术达到最佳的塑形瘦身效果,既减体积,又减了体重的双重,很多求美者都说“女人想瘦就找全主任”。

做假体丰胸,他独特的乳房组织剥离技巧和大胆的小切口无创置入方案,使术后的乳房根据每个求美者的体形特点各有不同,丰满、圆润、柔韧、匀称,造型挺拔、自然,手感柔软,假体丰胸、乳房悬吊塑形也因此成为他的特色项目之一。一般的整形医生做假体丰胸大多只擅长做一种切口,而全润泽则会根据求美者的年龄、形体等各种具体情况和要求,做腋下、乳晕等多种切口,还可以在丰胸的同时,进行乳头乳晕整形、乳房悬吊术等多种术式。

全润泽还是国内最早开展生殖器官整形手术的专家之一,是业内公认的“华东地区生殖器整形第一人”。2001年,在查阅大量文献资料并作了医学解剖研究的基础上,全润泽主任发明了“海绵体释放阴茎延长术”,由他亲自署名撰写的论文《海绵体释放阴茎延长术84例临床分析》被《实用医院临床杂志》等多家核心期刊发表和转载,成为我国生殖器整形领域的又一突破性成果。此外,在阴茎增粗术、阴茎

再造术和阴道再造术、阴道紧缩术等多个临床方向上,全润泽发明的多项新术式、新方法等科研成果在行业内被广泛推广。

乐于挑战,专做高难整形手术

生活中的全润泽温文尔雅,而专业中的全润泽则极为个性而强势,喜欢挑战,更乐于挑战,自称他人人生最大的乐趣莫过于“做高难度系数的整形手术”。

使用一种名为高泰克斯的膨体生物材料进行隆鼻被国际整形界证明是非常卓越、划时代的手术方法,但长期以来,该技术一直为国外少数专家所垄断,国内的整形医生只能做较低层次的硅胶假体隆鼻术。为了掌握领先技术,他不仅自己钻研揣摩高泰克斯材料的雕刻特点,还拜一位艺术学院的老师认真学习艺术雕刻。一年以后,他成为全面、熟练掌握高泰克斯隆鼻术的“华东第一人”。2004年全主任远赴某整形业发达的邻

国交流手术,他实施的高泰克斯隆鼻术技术倾四座,不仅造型自然,鼻部线条流畅,而且十分的个性化,与每个人的面形、气质搭配相宜,美观效果可谓是“立竿见影”。

面部年轻态除皱是当今国际、国内医学整形的另一个“制高点”,发展至今,已经过了第一代的“单纯性皮肤拉紧术”、第二代的“皮下剥离提升术”、第三代的“SMAS筋膜悬吊术”和第四代的“骨膜下除皱术”。全润泽总结、自创“多层次三维立体除皱术”,被公认是第五代除皱术的杰出代表,该技术对于面部表皮层、筋膜组织、骨膜组织采用分层提紧的方法,并对引起皱

纹的肌肉部分进行处理,减弱其力量,使皱纹消失,从而彻底解决了眉间纹、鼻唇沟纹等一些难以解决的“衰老”问题,并在收紧皮肤的同时提升面部组织,让效果显著,持久不衰。

音乐是美的艺术,整形是创造美的艺术。在全润泽的手术室里,除了国际一流配置的无菌器械外,还有一流水准的音响。看着他在肖邦悠长细致的钢琴音乐旋律中做手术——轻柔、熟练、流畅,就像一个沉浸在乐思里的舞者在陶醉地起舞,而一柄小小的手术刀也好像有了生命。音乐是肖邦的生命,舞蹈是舞者的生命,整形是全润泽的生命!

(1.23-2.15)



- ★所有电话预约手术7.8折起
- ★现场咨询赠送整形抵用券500元
- ★消费满5000元以上,赠送免费光子嫩肤或激光脱毛一次
- ★消费满8000元以上,治疗费、住院费全免
- ★消费20000元以上,返现金10000元
- ★吸脂手术,单次超过10个部位以上,赠送一个部位。

Phoenix Island
美丽天堂·凤凰岛
医学美容整形机构

QQ:654932162
<http://www.njfhd.com>

咨询热线 | 025-84405566 84405599

南京市中山东路145号全民健身中心10层 **接待时间** 9:00-17:30 (节假日不休息)